

# 東京証券取引所日報

## Tokyo Stock Exchange Daily Report

発行所 (Name) : 株式会社 東京証券取引所  
Tokyo Stock Exchange, Inc.  
所在地 (Address) : 〒103-8220 東京都中央区日本橋兜町2-1  
2-1 Nihombashi Kabutocho, Chuo-ku, Tokyo 103-8220 Japan  
ホームページ (URL) : <https://www.jpx.co.jp/>  
電話 (Phone) : 03-3666-0141

### 株 券 等 売 買 高 概 算

※上場銘柄存在日数  
※ "Trading Days" refers to the number of business days for which the issue is listed on the market.

### Stocks Trading Volume (Estimated)

区 分	当日 Today					当月 During The Month			今期 Fiscal Year						
	立会市場 Auction Trades					ToSTNeT市場	合計	累計	一日平均	立会日数 (※)	累計	一日平均	立会日数 (※)		
	普通取引 Regular Way	当日決済取引 Cash	発行日決済取引 When-Issued	立会外分売 Off-Floor Sell	計 Total	ToSTNeT	Total	Total	Daily Average	Trading Days	Total	Daily Average	Trading Days		
	株 [shs.]	株 [shs.]	株 [shs.]	株 [shs.]	株 [shs.]	株 [shs.]	株 [shs.]	株 [shs.]	株 [shs.]	日 [Days]	株 [shs.]	株 [shs.]	日 [Days]		
国内株券 Domestic Stock	プライム市場 Prime Market	普通株 Common Stock	2,448,086,100	—	—	—	2,448,086,100	491,398,100	2,939,484,200	51,496,201,500	2,710,326,395	19	507,189,294,900	2,474,094,121	205
		優先株等 Preferred Stock	37,300	—	—	—	37,300	48,400	85,700	1,435,800	75,568	19	14,239,500	69,461	205
		計 Total	2,448,123,400	—	—	—	2,448,123,400	491,446,500	2,939,569,900	51,497,637,300	2,710,401,963	19	507,203,534,400	2,474,163,582	205
	スタンダード市場 Standard Market	普通株 Common Stock	484,182,700	—	—	—	484,182,700	17,388,100	501,570,800	9,845,604,600	518,189,716	19	104,499,782,100	509,755,035	205
		優先株等 Preferred Stock	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—
		計 Total	484,182,700	—	—	—	484,182,700	17,388,100	501,570,800	9,845,604,600	518,189,716	19	104,499,782,100	509,755,035	205
	グロース市場 Growth Market	普通株 Common Stock	207,424,900	—	—	—	207,424,900	7,151,100	214,576,000	5,673,757,100	298,618,795	19	59,875,722,900	292,076,697	205
		優先株等 Preferred Stock	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—
		計 Total	207,424,900	—	—	—	207,424,900	7,151,100	214,576,000	5,673,757,100	298,618,795	19	59,875,722,900	292,076,697	205
	TOKYO PRO Market	普通株 Common Stock	—	—	—	—	—	—	—	4,800	253	19	4,114,400	20,070	205
		優先株等 Preferred Stock	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—
		計 Total	—	—	—	—	—	—	—	4,800	253	19	4,114,400	20,070	205
国内株券合計 Total		3,139,731,000	—	—	—	3,139,731,000	515,985,700	3,655,716,700	67,017,003,800	3,527,210,726	19	671,583,153,800	3,276,015,384	205	
外国株券 Foreign Stock	プライム市場 Prime Market	普通株 Common Stock	6,000	—	—	—	6,000	—	6,000	315,000	16,579	19	7,143,000	34,844	205
		優先株等 Preferred Stock	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—
		計 Total	6,000	—	—	—	6,000	—	6,000	315,000	16,579	19	7,143,000	34,844	205
	スタンダード市場 Standard Market	普通株 Common Stock	588,237	—	—	—	588,237	276	588,513	12,026,836	632,991	19	70,746,090	345,103	205
		優先株等 Preferred Stock	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—
		計 Total	588,237	—	—	—	588,237	276	588,513	12,026,836	632,991	19	70,746,090	345,103	205
	グロース市場 Growth Market	普通株 Common Stock	700	—	—	—	700	—	700	71,500	3,763	19	18,302,000	89,278	205
		優先株等 Preferred Stock	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—
		計 Total	700	—	—	—	700	—	700	71,500	3,763	19	18,302,000	89,278	205
	TOKYO PRO Market	普通株 Common Stock	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—
		優先株等 Preferred Stock	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—
		計 Total	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—
外国株券合計 Total		594,937	—	—	—	594,937	276	595,213	12,413,336	653,333	19	96,191,090	469,225	205	
株券合計 Total		3,140,325,937	—	—	—	3,140,325,937	515,985,976	3,656,311,913	67,029,417,136	3,527,864,060	19	671,679,344,890	3,276,484,609	205	

# 株 券 等 売 買 高 概 算

## Stocks Trading Volume (Estimated)

※上場銘柄存在日数  
※ "Trading Days" refers to the number of business days for which the issue is listed on the market.

区 分		当日 Today					当月 During The Month					今期 Fiscal Year				
		立会市場 Auction Trades					ToSTNeT市場	合計	累計	一日平均	立会 日数 (※) Trading Days	累計	一日平均	立会 日数 (※) Trading Days		
		普通取引 Regular Way	当日決済取引 Cash	発行日決済取引 When-Issued	立会外分売 Off-Floor Sell	計 Total									Total	Total
		□/億(units.)	□/億(units.)	□/億(units.)	□/億(units.)	□/億(units.)	□/億(units.)	□/億(units.)	□/億(units.)	□/億(units.)	□/億(units.)	□/億(units.)	□/億(units.)	□/億(units.)	□/億(units.)	
投 信 等  Investment Certificate	内国投信等 Domestic Investment Certificate	230,872,423	—	—	—	230,872,423	15,544,227	246,416,650	4,292,052,111	225,897,480	19	38,983,990,868	190,165,809	205		
	外国投信等 Foreign Investment Certificate	1,593,291	—	—	—	1,593,291	—	1,593,291	18,696,428	984,023	19	142,300,295	694,148	205		
新 株 予 約 権 証 券  Warrant	内 国  Domestic Warrant	プライム市場 Prime Market			/											
		スタンダード市場 Standard Market			/											
		グロース市場 Growth Market			/											
		TOKYO PRO Market TOKYO PRO Market			/											
	内国合計 Total				/											
	外 国  Foreign Warrant	プライム市場 Prime Market			/											
		スタンダード市場 Standard Market			/											
		グロース市場 Growth Market			/											
		TOKYO PRO Market TOKYO PRO Market			/											
	外国合計 Total				/											
新株予約権証券合計 Total				/												
新 投 資 口 予 約 権 証 券  REIT Warrant	内国新投資口予約権証券 Domestic REIT Warrant			/												
	外国新投資口予約権証券 Foreign REIT Warrant			/												

# 株 券 等 売 買 代 金 概 算

Stocks Trading Value (Estimated)

※上場銘柄存在日数  
※ "Trading Days" refers to the number of business days for which the issue is listed on the market.

区 分		当日 Today					当月 During The Month				今期 Fiscal Year				
		立会市場 Auction Trades					ToSTNeT市場 ToSTNeT	合計 Total	累計 Total	一日平均 Daily Average	立会 日数 (※) Trading Days	累計 Total	一日平均 Daily Average	立会 日数 (※) Trading Days	
		普通取引 Regular Way	当日決済取引 Cash	発行日決済取引 When-Issued	立会外分売 Off-Floor Sell	計 Total									
		円(X)	円(X)	円(X)	円(X)	円(X)	円(X)	円(X)	円(X)	日(Days)	円(X)	円(X)	日(Days)		
内 国 株 券  Domestic stock	プライム市場 Prime Market	普通株 Common Stock	7,877,922,448,860	—	—	—	7,877,922,448,860	1,322,004,725,344	9,199,927,174,204	145,627,243,360,918	7,664,591,755,838	19	1,265,767,418,560,578	6,174,475,212,491	205
		優先株等 Preferred Stock	124,785,800	—	—	—	124,785,800	200,205,500	324,991,300	5,087,589,250	267,767,855	19	41,659,887,022	203,218,961	205
		計 Total	7,878,047,234,660	—	—	—	7,878,047,234,660	1,322,204,930,844	9,200,252,165,504	145,632,330,950,168	7,664,859,523,693	19	1,265,809,078,447,600	6,174,678,431,452	205
	スタンダード 市場 Standard Market	普通株 Common Stock	199,297,693,980	—	—	—	199,297,693,980	16,747,365,775	216,045,059,755	4,185,818,717,507	220,306,248,290	19	40,272,205,048,598	196,449,780,725	205
		優先株等 Preferred Stock													
		計 Total	199,297,693,980	—	—	—	199,297,693,980	16,747,365,775	216,045,059,755	4,185,818,717,507	220,306,248,290	19	40,272,205,048,598	196,449,780,725	205
	グロース市場 Growth Market	普通株 Common Stock	100,113,272,600	—	—	—	100,113,272,600	6,231,155,222	106,344,427,822	3,221,499,018,622	169,552,579,927	19	39,576,805,770,976	193,057,589,127	205
		優先株等 Preferred Stock													
		計 Total	100,113,272,600	—	—	—	100,113,272,600	6,231,155,222	106,344,427,822	3,221,499,018,622	169,552,579,927	19	39,576,805,770,976	193,057,589,127	205
	TOKYO PRO Market TOKYO PRO Market	普通株 Common Stock	—	—	—	—	—	—	—	5,083,800	267,568	19	7,521,959,700	36,692,486	205
		優先株等 Preferred Stock													
		計 Total	—	—	—	—	—	—	—	5,083,800	267,568	19	7,521,959,700	36,692,486	205
内 国 株 券 合 計 Total		8,177,458,201,240	—	—	—	8,177,458,201,240	1,345,183,451,841	9,522,641,653,081	153,039,653,770,097	8,054,718,619,479	19	1,345,665,611,226,874	6,564,222,493,790	205	
外 国 株 券  Foreign Stock	プライム市場 Prime Market	普通株 Common Stock	497,000	—	—	—	497,000	—	497,000	26,490,000	1,394,211	19	532,371,000	2,596,932	205
		優先株等 Preferred Stock													
		計 Total	497,000	—	—	—	497,000	—	497,000	26,490,000	1,394,211	19	532,371,000	2,596,932	205
	スタンダード 市場 Standard Market	普通株 Common Stock	53,886,416	—	—	—	53,886,416	15,316	53,901,732	1,297,266,469	68,277,183	19	25,192,078,708	122,888,189	205
		優先株等 Preferred Stock													
		計 Total	53,886,416	—	—	—	53,886,416	15,316	53,901,732	1,297,266,469	68,277,183	19	25,192,078,708	122,888,189	205
	グロース市場 Growth Market	普通株 Common Stock	539,500	—	—	—	539,500	—	539,500	59,298,800	3,120,989	19	22,427,651,249	109,403,177	205
		優先株等 Preferred Stock													
		計 Total	539,500	—	—	—	539,500	—	539,500	59,298,800	3,120,989	19	22,427,651,249	109,403,177	205
	TOKYO PRO Market TOKYO PRO Market	普通株 Common Stock													
		優先株等 Preferred Stock													
		計 Total													
外 国 株 券 合 計 Total		54,922,916	—	—	—	54,922,916	15,316	54,938,232	1,383,055,269	72,792,383	19	48,152,100,957	234,888,297	205	
株 券 合 計 Total		8,177,513,124,156	—	—	—	8,177,513,124,156	1,345,183,467,157	9,522,696,591,313	153,041,036,825,366	8,054,791,411,861	19	1,345,713,763,327,831	6,564,457,382,087	205	

株 券 等 売 買 代 金 概 算

Stocks Trading Value (Estimated)

※上場銘柄存在日数  
※ "Trading Days" refers to the number of business days for which the issue is listed on the market.

区 分		当日 Today					当月 During The Month				今期 Fiscal Year			
		立会市場 Auction Trades					ToSTNeT市場 ToSTNeT	合計 Total	累計 Total	一日平均 Daily Average	立会 日数 (※) Trading Days	累計 Total	一日平均 Daily Average	立会 日数 (※) Trading Days
		普通取引 Regular Way	当日決済取引 Cash	発行日決済取引 When-Issued	立会外分売 Off-Floor Sell	計 Total								
		円(¥)	円(¥)	円(¥)	円(¥)	円(¥)	円(¥)	円(¥)	円(¥)	日(Days)	円(¥)	円(¥)	日(Days)	
投 信 等 Investment Certificate	内国投信等 Domestic Investment Certificate	601,429,128,256	—	—	—	601,429,128,256	58,478,986,678	659,908,114,934	9,499,793,444,339	499,989,128,649	19	78,110,688,698,017	381,027,749,746	205
	外国投信等 Foreign Investment Certificate	39,458,102,134	—	—	—	39,458,102,134	—	39,458,102,134	254,710,548,361	13,405,818,335	19	1,180,758,341,325	5,759,796,787	205
新 株 予 約 権 証 券 Warrant	内 国 Domestic Warrant	プライム市場 Prime Market												
		スタンダード市場 Standard Market												
		グロース市場 Growth Market												
		TOKYO PRO Market TOKYO PRO Market												
	内国合計 Total													
	外 国 Foreign Warrant	プライム市場 Prime Market												
		スタンダード市場 Standard Market												
		グロース市場 Growth Market												
		TOKYO PRO Market TOKYO PRO Market												
	外国合計 Total													
新株予約権証券合計 Total														
新 投 資 口 予 約 権 証 券 REIT Warrant	内国新投資口予約権証券 Domestic REIT Warrant													
	外国新投資口予約権証券 Foreign REIT Warrant													

**債券等 売買高概算**  
Bonds Trading Volume (Estimated)

※上場銘柄存在日数  
※ "Trading Days" refers to the number of business days for which the issue is listed on the market.

区分	当日 Today					当月 During The Month			今期 Fiscal Year		
	立会市場 Auction Trades			ToSTNeT市場 ToSTNeT	合計 Total	累計 Total	一日平均 Daily Average	立会 日数 (※) Trading Days	累計 Total	一日平均 Daily Average	立会 日数 (※) Trading Days
	普通取引 Regular Way	当日決済取引 Cash	計 Total								
普通債 Straight Bonds	国債 Government Bonds	万円(10thous.)	万円(10thous.)	万円(10thous.)	万円(10thous.)	万円(10thous.)	万円(10thous.)	日(Days)	万円(10thous.)	万円(10thous.)	日(Days)
	その他債券 Straight Bonds other than JGBs	-	-	-	-	-	-	19	-	-	205
	合計 Total	-	-	-	-	-	-	19	-	-	205
転換社債型新株予約権付社債 Convertible Bonds											

**債券等 売買代金概算**  
Bonds Trading Value (Estimated)

※上場銘柄存在日数  
※ "Trading Days" refers to the number of business days for which the issue is listed on the market.

区分	当日 Today					当月 During The Month			今期 Fiscal Year		
	立会市場 Auction Trades			ToSTNeT市場 ToSTNeT	合計 Total	累計 Total	一日平均 Daily Average	立会 日数 (※) Trading Days	累計 Total	一日平均 Daily Average	立会 日数 (※) Trading Days
	普通取引 Regular Way	当日決済取引 Cash	計 Total								
普通債 Straight Bonds	国債 Government Bonds	円(Y)	円(Y)	円(Y)	円(Y)	円(Y)	円(Y)	日(Days)	円(Y)	円(Y)	日(Days)
	その他債券 Straight Bonds other than JGBs	-	-	-	-	-	-	19	-	-	205
	合計 Total	-	-	-	-	-	-	19	-	-	205
転換社債型新株予約権付社債 Convertible Bonds											

## 株 券 等 売 買 高 精 算

### Stocks Trading Volume (Settled)

※上場銘柄存在日数  
※ "Trading Days" refers to the number of business days for which the issue is listed on the market.

区 分		当日 Today					当月 During The Month			今期 Fiscal Year							
		立会市場 Auction Trades					ToSTNeT市場	合計	累計	一日平均	立会 日数 (※)	累計	一日平均	立会 日数 (※)			
		普通取引 Regular Way	当日決済取引 Cash	発行日決済取引 When-Issued	立会外分売 Off-Floor Sell	計 Total									Trading Days	Trading Days	Trading Days
		株 [sh.]	株 [sh.]	株 [sh.]	株 [sh.]	株 [sh.]	株 [sh.]	株 [sh.]	株 [sh.]	日 [Days]	株 [sh.]	株 [sh.]	日 [Days]				
株 券 Stock	内 国 株 券 Domestic stock	プライム市場 Prime Market	普通株 Common Stock	2,250,582,900	—	—	—	2,250,582,900	350,186,800	2,600,769,700	40,460,753,600	2,697,383,573	15	496,153,847,000	2,468,427,100	201	
			優先株等 Preferred Stock	27,000	—	—	—	27,000	—	27,000	1,061,700	70,780	15	13,865,400	68,982	201	
			計 Total	2,250,609,900	—	—	—	2,250,609,900	350,186,800	2,600,796,700	40,461,815,300	2,697,454,353	15	496,167,712,400	2,468,496,082	201	
		スタンダード 市場 Standard Market	普通株 Common Stock	485,452,500	—	—	97,400	485,549,900	16,727,200	502,277,100	8,023,462,000	534,897,467	15	102,677,639,500	510,834,027	201	
			優先株等 Preferred Stock	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—
			計 Total	485,452,500	—	—	97,400	485,549,900	16,727,200	502,277,100	8,023,462,000	534,897,467	15	102,677,639,500	510,834,027	201	
	グロース市場 Growth Market	普通株 Common Stock	272,039,200	—	—	—	272,039,200	9,126,200	281,165,400	4,716,810,000	314,454,000	15	58,918,775,800	293,128,238	201		
		優先株等 Preferred Stock	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	
		計 Total	272,039,200	—	—	—	272,039,200	9,126,200	281,165,400	4,716,810,000	314,454,000	15	58,918,775,800	293,128,238	201		
	TOKYO PRO Market TOKYO PRO Market	普通株 Common Stock	1,100	—	—	—	1,100	—	1,100	4,500	300	15	4,114,100	20,468	201		
		優先株等 Preferred Stock	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	
		計 Total	1,100	—	—	—	1,100	—	1,100	4,500	300	15	4,114,100	20,468	201		
内 国 株 券 合 計 Total		3,008,102,700	—	—	97,400	3,008,200,100	376,040,200	3,384,240,300	53,202,091,800	3,546,806,120	15	657,768,241,800	3,272,478,815	201			
外 国 株 券 Foreign Stock	プライム市場 Prime Market	普通株 Common Stock	10,000	—	—	—	10,000	—	10,000	260,000	17,333	15	7,088,000	35,264	201		
		優先株等 Preferred Stock	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—		
		計 Total	10,000	—	—	—	10,000	—	10,000	260,000	17,333	15	7,088,000	35,264	201		
	スタンダード 市場 Standard Market	普通株 Common Stock	1,005,541	—	—	—	1,005,541	319	1,005,860	10,043,521	669,568	15	68,762,775	342,103	201		
		優先株等 Preferred Stock	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—		
		計 Total	1,005,541	—	—	—	1,005,541	319	1,005,860	10,043,521	669,568	15	68,762,775	342,103	201		
	グロース市場 Growth Market	普通株 Common Stock	100	—	—	—	100	—	100	62,600	4,173	15	18,293,100	91,010	201		
		優先株等 Preferred Stock	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—		
		計 Total	100	—	—	—	100	—	100	62,600	4,173	15	18,293,100	91,010	201		
	TOKYO PRO Market TOKYO PRO Market	普通株 Common Stock	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	
優先株等 Preferred Stock		—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—		
計 Total		—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—		
外 国 株 券 合 計 Total		1,015,641	—	—	—	1,015,641	319	1,015,960	10,366,121	691,075	15	94,143,875	468,377	201			
株 券 合 計 Total		3,009,118,341	—	—	97,400	3,009,215,741	376,040,519	3,385,256,260	53,212,457,921	3,547,497,195	15	657,862,385,675	3,272,947,192	201			

# 株 券 等 売 買 高 精 算

## Stocks Trading Volume (Settled)

※上場銘柄存在日数  
※ "Trading Days" refers to the number of business days for which the issue is listed on the market.

区 分		当日 Today					当月 During The Month			今期 Fiscal Year					
		立会市場 Auction Trades					ToSTNeT市場 ToSTNeT	合計 Total	累計 Total	一日平均 Daily Average	立会 日数 (※) Trading Days	累計 Total	一日平均 Daily Average	立会 日数 (※) Trading Days	
		普通取引 Regular Way	当日決済取引 Cash	発行日決済取引 When-Issued	立会外分売 Off-Floor Sell	計 Total									
		□/個[units.]	□/個[units.]	□/個[units.]	□/個[units.]	□/個[units.]	□/個[units.]	□/個[units.]	□/個[units.]	日[Days]	□/個[units.]	□/個[units.]	日[Days]		
投 信 等 Investment Certificate	内国投信等 Domestic Investment Certificate	227,511,685	—	—	—	227,511,685	37,105,287	264,616,972	3,346,562,484	223,104,166	15	38,038,501,241	189,246,275	201	
	外国投信等 Foreign Investment Certificate	1,194,815	—	—	—	1,194,815	3,786	1,198,601	14,491,386	966,092	15	138,095,253	687,041	201	
新 株 予 約 権 証 券 Warrant	内 国 Domestic Warrant	プライム市場 Prime Market			/										
		スタンダード市場 Standard Market			/										
		グロース市場 Growth Market			/										
		TOKYO PRO Market TOKYO PRO Market			/										
	内国合計 Total				/										
	外 国 Foreign Warrant	プライム市場 Prime Market			/										
		スタンダード市場 Standard Market			/										
		グロース市場 Growth Market			/										
		TOKYO PRO Market TOKYO PRO Market			/										
	外国合計 Total				/										
新株予約権証券合計 Total				/											
新 投 資 口 予 約 権 証 券 REIT Warrant	内国新投資口予約権証券 Domestic REIT Warrant			/											
	外国新投資口予約権証券 Foreign REIT Warrant			/											

# 株 券 等 売 買 代 金 精 算

## Stocks Trading Value (Settled)

※上場銘柄存在日数  
※ "Trading Days" refers to the number of business days for which the issue is listed on the market.

区 分			当日 Today					当月 During The Month				今期 Fiscal Year				
			立会市場 Auction Trades					ToSTNeT市場 ToSTNeT	合計 Total	累計 Total	一日平均 Daily Average	立会 日数 (※) Trading Days	累計 Total	一日平均 Daily Average	立会 日数 (※) Trading Days	
			普通取引 Regular Way	当日決済取引 Cash	発行日決済取引 When-Issued	立会外分売 Off-Floor Sell	計 Total									
			円(X)	円(X)	円(X)	円(X)	円(X)	円(X)	円(X)	円(X)	円(X)	円(X)	円(X)	日(Days)	日(Days)	
内 国 株 券  Domestic stock	プライム市場 Prime Market	普通株 Common Stock	6,389,253,785,990	—	—	—	6,389,253,785,990	938,719,600,268	7,327,973,386,258	112,636,799,992,981	7,509,119,999,532	15	1,232,776,975,192,641	6,133,218,782,053	201	
		優先株等 Preferred Stock	68,832,700	—	—	—	68,832,700	—	68,832,700	3,809,972,750	253,998,183	15	40,382,270,522	200,906,819	201	
		計 Total	6,389,322,618,690	—	—	—	6,389,322,618,690	938,719,600,268	7,328,042,218,958	112,640,609,965,731	7,509,373,997,715	15	1,232,817,357,463,163	6,133,419,688,871	201	
	スタンダード 市場 Standard Market	普通株 Common Stock	208,288,989,100	—	—	172,787,600	208,461,776,700	19,651,418,630	228,113,195,330	3,363,542,052,151	224,236,136,810	15	39,449,928,383,242	196,268,300,414	201	
		優先株等 Preferred Stock														
		計 Total	208,288,989,100	—	—	172,787,600	208,461,776,700	19,651,418,630	228,113,195,330	3,363,542,052,151	224,236,136,810	15	39,449,928,383,242	196,268,300,414	201	
	グロース市場 Growth Market	普通株 Common Stock	125,666,006,300	—	—	—	125,666,006,300	6,784,726,151	132,450,732,451	2,772,768,098,778	184,851,206,585	15	39,128,074,851,132	194,667,039,060	201	
		優先株等 Preferred Stock														
		計 Total	125,666,006,300	—	—	—	125,666,006,300	6,784,726,151	132,450,732,451	2,772,768,098,778	184,851,206,585	15	39,128,074,851,132	194,667,039,060	201	
	TOKYO PRO Market TOKYO PRO Market	普通株 Common Stock	680,400	—	—	—	680,400	—	680,400	4,486,800	299,120	15	7,521,362,700	37,419,715	201	
		優先株等 Preferred Stock														
		計 Total	680,400	—	—	—	680,400	—	680,400	4,486,800	299,120	15	7,521,362,700	37,419,715	201	
内 国 株 券 合 計 Total			6,723,278,294,490	—	—	172,787,600	6,723,451,082,090	965,155,745,049	7,688,606,827,139	118,776,924,603,460	7,918,461,640,231	15	1,311,402,882,060,237	6,524,392,448,061	201	
外 国 株 券  Foreign Stock	プライム市場 Prime Market	普通株 Common Stock	877,000	—	—	—	877,000	—	877,000	21,839,000	1,455,933	15	527,720,000	2,625,473	201	
		優先株等 Preferred Stock														
		計 Total	877,000	—	—	—	877,000	—	877,000	21,839,000	1,455,933	15	527,720,000	2,625,473	201	
	スタンダード 市場 Standard Market	普通株 Common Stock	98,319,410	—	—	—	98,319,410	18,661	98,338,071	1,104,346,010	73,623,067	15	24,999,158,249	124,373,922	201	
		優先株等 Preferred Stock														
		計 Total	98,319,410	—	—	—	98,319,410	18,661	98,338,071	1,104,346,010	73,623,067	15	24,999,158,249	124,373,922	201	
	グロース市場 Growth Market	普通株 Common Stock	80,500	—	—	—	80,500	—	80,500	52,258,900	3,483,927	15	22,420,611,349	111,545,330	201	
		優先株等 Preferred Stock														
		計 Total	80,500	—	—	—	80,500	—	80,500	52,258,900	3,483,927	15	22,420,611,349	111,545,330	201	
	TOKYO PRO Market TOKYO PRO Market	普通株 Common Stock														
		優先株等 Preferred Stock														
		計 Total														
外 国 株 券 合 計 Total			99,276,910	—	—	—	99,276,910	18,661	99,295,571	1,178,443,910	78,562,927	15	47,947,489,598	238,544,724	201	
株 券 合 計 Total			6,723,377,571,400	—	—	172,787,600	6,723,550,359,000	965,155,763,710	7,688,706,122,710	118,778,103,047,370	7,918,540,203,158	15	1,311,450,829,549,835	6,524,630,992,785	201	

# 株 券 等 売 買 代 金 精 算

Stocks Trading Value (Settled)

※上場銘柄存在日数  
※ "Trading Days" refers to the number of business days for which the issue is listed on the market.

区 分		当日 Today					当月 During The Month			今期 Fiscal Year					
		立会市場 Auotion Trades					ToSTNeT市場 ToSTNeT	合計 Total	累計 Total	一日平均 Daily Average	立会 日数 (※) Trading Days	累計 Total	一日平均 Daily Average	立会 日数 (※) Trading Days	
		普通取引 Regular Way	当日決済取引 Cash	発行日決済取引 When-Issued	立会外分売 Off-Floor Sell	計 Total									
		円(千)	円(千)	円(千)	円(千)	円(千)	円(千)	円(千)	円(千)	日(Days)	円(千)	円(千)	日(Days)		
投 信 等 Investment Certificate	内国投信等 Domestic Investment Certificate	563,559,610,536	—	—	—	563,559,610,536	47,195,123,188	610,754,733,724	7,177,873,782,317	478,524,918,821	15	75,788,769,035,995	377,058,552,418	201	
	外国投信等 Foreign Investment Certificate	21,310,288,269	—	—	—	21,310,288,269	199,524,600	21,509,812,869	162,309,725,611	10,820,648,374	15	1,088,357,518,575	5,414,714,023	201	
新 株 予 約 権 証 券 Warrant	内 国 Domestic Warrant	プライム市場 Prime Market													
		スタンダード市場 Standard Market													
		グロース市場 Growth Market													
		TOKYO PRO Market TOKYO PRO Market													
	内国合計 Total														
	外 国 Foreign Warrant	プライム市場 Prime Market													
		スタンダード市場 Standard Market													
		グロース市場 Growth Market													
		TOKYO PRO Market TOKYO PRO Market													
	外国合計 Total														
新株予約権証券合計 Total															
新 投 資 口 予 約 権 証 券 REIT Warrant	内国新投資口予約権証券 Domestic REIT Warrant														
	外国新投資口予約権証券 Foreign REIT Warrant														

**債券等 売買高精算**  
Bonds Trading Volume (Settled)

※上場銘柄存在日数  
※ "Trading Days" refers to the number of business days for which the issue is listed on the market.

区分	当日 Today				当月 During The Month			今期 Fiscal Year				
	立会市場 Auction Trades			ToSTNeT市場 ToSTNeT	合計 Total	累計 Total	一日平均 Daily Average	立会日数 (※) Trading Days	累計 Total	一日平均 Daily Average	立会日数 (※) Trading Days	
	普通取引 Regular Way	当日決済取引 Cash	計 Total									
普通債 Straight Bonds	国債 Government Bonds	万円[¥10thous.]	万円[¥10thous.]	万円[¥10thous.]	万円[¥10thous.]	万円[¥10thous.]	万円[¥10thous.]	万円[¥10thous.]	日(Days)	万円[¥10thous.]	万円[¥10thous.]	日(Days)
	その他債券 Straight Bonds other than JGBs	-	-	-	-	-	-	-	15	-	-	201
	合計 Total	-	-	-	-	-	-	-	15	-	-	201
転換社債型新株予約権付社債 Convertible Bonds												

**債券等 売買代金精算**  
Bonds Trading Value (Settled)

※1 上場銘柄存在日数  
※1 "Trading Days" refers to the number of business days for which the issue is listed on the market.

区分	当日 Today				当月 During The Month			今期 Fiscal Year				
	立会市場 Auction Trades			ToSTNeT市場 ToSTNeT	合計 Total	累計 Total	一日平均 Daily Average	立会日数 (※) Trading Days	累計 Total	一日平均 Daily Average	立会日数 (※) Trading Days	
	普通取引 Regular Way	当日決済取引 Cash	計 Total									
普通債 Straight Bonds	国債 Government Bonds	円(Y)	円(Y)	円(Y)	円(Y)	円(Y)	円(Y)	円(Y)	円(Y)	円(Y)	円(Y)	日(Days)
	その他債券 Straight Bonds other than JGBs	-	-	-	-	-	-	-	15	-	-	201
	合計 Total	-	-	-	-	-	-	-	15	-	-	201
転換社債型新株予約権付社債 Convertible Bonds												